

38℃坚守与37℃关怀的浪漫相遇

今夏最动人的“城市温度故事”正在上演

A

本报讯(记者 柏雪 摄影报道)炎炎夏日，骄阳似火。为向坚守在道路交通安全一线的交警、辅警表达敬意与关怀，7月16日上午，一份满载深情厚谊的“清凉礼包”送至市交警支队八公山大队。在土坝孜街道小刘庄社区党委的引领下，淮南市东安物业管理有限责任公司携手新庄孜医院，共同为坚守岗位的交警、辅警送去了矿泉水、毛巾等防暑降温用品及细心的防暑药品。

上午9时许，慰问团携带慰问品抵达八公山交警大队。此刻，室外热浪翻滚，交警和辅警们依然在酷暑中坚守岗位，维护着道路交通的秩序和安全。新庄孜医院专家感慨万分，表示交警同志们在烈日下辛勤工作，保障市民出行安全，令人深受感动。院方特别准备了藿香正气水、风油精等防暑应急药品，希望能帮助他们有效预防中暑，保持良好的身体状态。“矿泉水能及时补充流失的水分，毛

巾能抹去辛勤的汗水。”淮南市东安物业管理有限责任公司负责人表示，作为辖区企业，为城市守护者送上一份清凉，是企业应尽的社会责任。

八公山交警大队负责人对此次爱心联合慰问活动表示衷心感谢。并表示，社会的理解和支持是公安交管工作不断前进的强大动力。这份深情的关怀，如同炎炎夏日中的一缕清风，让坚守在一线的警员们倍感鼓舞。全体警员将继续发扬不怕困苦、不畏辛劳的精神，以更加饱满的热情、昂扬的斗志投



身于交通管理工作中，全力营造安全、有序、畅通的道路交通环境，以实际行动回馈社会各界的关爱与信任。

B

本报讯(记者 张雪峰 通讯员 王玉进 摄影报道)当前，持续高温天气给户外劳动者带来严峻“烤”验。为切实做好防暑降温工作，保障一线职工健康，近日，凤台县顾桥镇工会组织开展了“夏日送清凉——致敬高温下的劳动者”慰问活动，为坚守岗位的40余名环卫工人和城管队员送去降温物品，感谢他们为维护洁净环境付出的辛勤汗水。

活动现场，该镇党委及工会负责人带领工作人员将精心准备好的西瓜、绿豆、方便面、矿泉水、毛巾、肥皂、花露水、藿香正气水等防暑礼包发到每位环卫工人和城管队员手中。工作

多年的环卫工人郑兆素说：“酷暑高温下，工会给俺们发来了这么多防暑用品和食品，真是太贴心了。俺们一定会坚守岗位，把顾桥打扫得干干净净”。

顾桥镇工会相关负责人表示，一直以来，环卫工人和城管队员无论酷暑严寒，都始终坚守在各自岗位上，用辛勤的汗水换来了城镇的整洁与美丽，他们是值得我们尊敬和关爱的群体。工会将进一步发挥桥梁纽带作用，积极开展各类关爱活动，为广大劳动者办实事、解难题，在全镇营造尊重劳动、关爱劳动者良好氛围，切实提高他们的获得感、幸福感。



淮南百年梨园小丑梨开摘啦
得可爱 得实在

小丑梨虽然外观不太美观，但是吃起来又酥又甜、果汁多。大通区百年梨园小丑梨农庄位于鸳鸯湖东南方，占地约百亩。果农根据品种特性适时修剪授粉，合理施肥，使已近百年树龄的老梨树年年硕果累累，丰收喜人。每年七月月中旬，缀满枝头的果实普遍成熟，进入采摘期。香甜、清脆、可口的丑梨将进入千家万户，成为夏季市民消暑解热的清凉果品。

本报通讯员 徐金陵 金广良 摄